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IIpoOHbIii 3K3aMeH 0 MaTeMaTHKe:

i 5 1 1
1. YopocTure: as-bs-as b «

2. Petunre ypaBuenue: logsz(6x +9) =1+ logs39

3. Pemute ypaBHenune: sin(m+ x) = cos(— g)

4. U300pa3ute rpadguk HenmpepbIBHOCTH (PYHKIMH 3HAs, YTO:
a. O6nacTh onpezeneHns QyHKUNH eCTh MPOMEKYTOK [-3; 7]
b. 3HaueHns: GYHKLMH COCTABIISIOT POMEKYTOK OT [-2; 3]
c. PYHKIUMS BO3pACTAeT HA MpoMeKyTKax [-3; -1] u [0; 3],
yObIBaeT Ha mpomexyTke [-1; 0]
d. 3HayeHus GyHKUUU OTPULIATEIbHBI TOJILKO B TOYKaX
npoMexyTkoB [-3; -1) u (-1; 0).
5. HailiguTe 3HAYeHHe NMPOU3BOAHON PYyHKUIHMHU
f(x) =6x++x, npux=+4

6. Haiinute o00bemM  Teja, TMOJYYEHHOro  MpW  BpalllCHUH
MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMM 2 CM M 3 CM BOKPYT OoJbLLEH
CTOPOHBI.

7. Ckonbko KyOuKkOoB ¢ pebpom 7 CM  MOXKHO OTJIUTH W3
MeTayuInueckoro mapa auamerpom 20 cm?

8. Pewmte HepaBeHcTBO: logs(x? — 2x) > 1

9. Pemure HEPAaBEHCTBO: 5%° < 625

3ajaHusA BBINOJIHUTE B TETPAJAU M OTHIPABbTE HA JJIEKTPOHHYIO MOUTY
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